

Центр китайского языка и культуры ЧГПУ им. И.Я. Яковлева на базе Факультета иностранных языков продолжает мероприятия по ознакомлению студентов, преподавателей и сотрудников университета с самобытной культурой народов Китая. **16 мая 2017 года на факультете художественного и музыкального образования состоялось торжественное открытие выставки китайской живописи и каллиграфии**. Выставка явилась отчетом работы слушателей первых в республике курсов китайской живописи и каллиграфии, а также итогом стажировки выпускницы факультета художественного и музыкального образования

Анастасии Вишневской

в Гуйчжоуском педагогическом университете.

Открыла выставку руководитель Центра китайского языка и культуры **Е.В. Сухова**.

Перед собравшимися выступили руководитель курсов китайской живописи и каллиграфии университета, Президент ассоциации ушу

П.Ю. Михайлов,

зав.кафедрой изобразительного искусства и методики его преподавания ЧГПУ

Н.Б. Смирнова

, профессор кафедры теории, истории и методики музыки

Г.Г. Тенюкова

. Зрители тепло встретили преподавателя китайского языка, аспирантку университета

Ма Ися

, которая вместе со студентами, изучающими китайский язык, рассказала о культуре провинции Гуйчжоу и продемонстрировала национальные костюмы.